CAIRER] 20175128258

(5] BSEEXEEEKUNB VA TE—BRBEOREBTIEE >THO. KIUETARICRIBLEH D
Bh, B1BRBICHNTIE, BHRMBEDKUEFRICTTDIRDIMNY TEGLERELTNET.
SHEKMANRERR LURDSERBLUTENDOFT,

KM TKTDBEEBIGLRRNMECT PRRENDNDDFET (RREA m) .

* GLEIFGround Level (18®E) DOIETI, GL-1.00m(d. tEE@HASITm I >lZzac&=xRUET,
« TP.&IFTokyo Peill (RFREEDEKE) DIETYI., FEREDOIITEKEAZOME LERFODESZEZR U,
BISBICTEDTNDIESDOEEICIZNZT,



[#h FaK i)

FEREA 4T H (B#hE])

Al R 44 4F 1 4F 2
HElh S Hh AR S

TPm) 9.14 9.26

=818 HTFKAL | #ETROKGL | HTFKEL | KA

At (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 8.40 -0.736 8.13 -1.127
2017/12/25 12:00 7.91 -1.231 7.90 -1.356
1E%F& B /KA1 ~ ~
2018/, 24T 7.84 1.30 7.84 1.42
2E%FE B KL ~ ~
20185, 24 C 7.75 1.39 7.75 1.51

&R KAL ~ ~
2018/8/ 245 T 7.66 1.48 7.66 1.60




[#h R 2K {3 ]

FERXEA 4T B GERRER)
TR AL 4E 1 4E 2 4E 3 4E 4 4E5
E+ﬁm?$ﬁ§§gﬂgﬁ% 9.18 9.30 9.08 8.85 9.23
=L HTFKAL | #hFKEL | HBTFKGL | e TFKGL | #BTFKEGL | HBTFKGL | #hTFKEL | #TFKGL | e FAKGL | #TFKGE
Ble (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.92 —1.257 7.98 ~1.316 7.98 ~1.104 7.28 —1571 8.00 ~1.232
2017/12/25 12:00 758 ~1.604 7.64 ~1.660 763 —1.455 6.94 ~1.909 7.65 ~1582




[EFE]

EERXEA 4T H (i)
5Bl R B 4F 1 4F 2
=1 ETE ETE
E-I-Iﬂll E (Cm) (Cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.2 0.1




[ETE]

EERXEA 4T B GERRER)
=AM S 4 4E_1 4E2 4E3 4E 4 4E 5 4D 1 (R TER)
o= ETE AT=E AT= AT=E AT= AT=
e (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1




[#h R 2K {3 ]

FEXES 6T B (EH#hER)

Al R 44 6F 1 6F 2
SHEIMh S ith AR S

TPm 9.36 9.37

o= HTFAKEL | #BTROKGL | #TFKEL | KA

At (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.53 -1.832 7.55 -1.818
2017/12/25 12:00 7.14 -2.221 7.29 -2.083
1E%F& B /KA1 ~ ~
2018/2,/24% 7.10 2.26 7.10 227
2E%FE B KL ~ ~
2018/5,/24% 6.90 2.46 6.90 247

&R KL ~ ~
2018/8,/24% 6.70 2.66 6.70 267




[#h FaK i)

FEREA 6T B GEIRER)
_EhElb A 6E1 6E 2 6E3 6E 4
E+ﬁm?$ﬁ§§gﬂgﬁ% 8.82 8.84 8.79 8.66
=t HWTFKGL | #hFKEL | HBTFKGL | e FAKGL | #hTFKEGL | b TFAKGL | #TFKEGL | BT KAL
Ble (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.31 1514 7.32 —1518 7.43 1358 7.39 ~1.266
2017/12/25 12:00 6.74 2078 6.75 ~2.004 6.86 ~1.926 6.83 1833




[EFE]

EERXEA 6T B (KHER)
5Bl R B 6F 1 6F 2
=1 ETE ETE
E-I-Iﬂll E (Cm) (Cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.1




(ETE]

HEEXEA 6T H GEIRER)
STl S 2 6E 1 6E 2 6E_3 6E 4 6D_1 (R TER)
=t g ETE AT=E ETE T = =
e (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1




[#h R 2K {3 ]

EXXEHA

7-12T B (BE#hER)

Al R 44 7F 1 7F 2
SHEIMh S ith AR S
TPm 9.31 8.50
o= HTFKAL | #ETROKGL | HTFKEL | KA
At (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.75 -1.556 7.23 -1.266
2017/12/25 12:00 7.41 -1.896 6.78 -1.718
1E%F& B /KA1 ~ ~
2018/2,/24% 719 2.12 719 1.31
2E%FE B KL ~ ~
2018/5,/24% 7.15 2.17 7.15 1.36
Ex A& KL _ ~
2018/8,/24% 7.10 2.21 7.10 1.40




[#h R 2K {3 ]

EERX 1A

4

7-12T B GERRER)

=64 7E_1 7E_3 1E_ 4
SHEIMh S ith AR S 3.88 9.11 8.92
(T.P.m) : i i
=g WTFKEL | #OTFKEL | HOTFKEL | #OTFKEL | #OTFKEL | #OTFKEL
Al (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 6.95 -1.934 7.31 -1.801 7.28 -1.640
2017/12/25 12:00 6.37 -2.511 6.74 -2.370 6.71 -2.212

XTE2[ERE




[ETFE]

EERXFA 7-12T H (E#1ER)
EiBIHh 4 7F 1 7F 2
=4y MTE MT=E
E-I-Iﬂll E (Cm) (Cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.2 0.1




[ETE]

FEREA 7-12T H GERRER)
EHElh a4 7E 1 7E 3 7E 4 7D_1 R JER)
o= T E ET=E AT = AT =
nl (cm) (cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.2 0.2 0.1

KIE2IERZE




[#th F K]

EERXEA 8T B (RIER)
st R & 8F 1
A S AR S
(T.P.m) 9.30
=3E #hTRKEL | #TF KL
-7 (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 8.09 1211
2017/12/25 12:00 7.71 1,589
1EX [ B /K62 3
2018/2/24% T 7.n 1.59
2B%[& B /KL 3
2018/5/24% T 7.0 1.60
Ex &KL 3
2018/8/24F T 7.69 1.61




[#h R 2K {3 ]

EEXEB4A 8T H GEIRER)
E1:8h 2 8E_1
Tl AR
(TP.m) 8.94
oy HTFKEL | #HTFKEL
&tRIE (TP.m) | (GLm)
2017/11/25 12:00 7.71 -1.227
2017/12/25 12:00 730]  =1.640




[ETE]

FEXES 8T H (E#hER)
Al R 44 8F 1
g MTE
E-I-IﬂI]E (Cm)
2017/11/25 12:00 0.0

2017/12/25 12:00 0.2




(ETE]

EEXEA 8T B GEREER)
Al S A 8E_1 8D_1 (R TEB)
E-I-;:E\II E ;j(:-FE ;i:-FE
cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.1




[#th F K]

FEXES 10T B (Ri#hER)

Al R 44 10F_1 10F 2
HElh S Hh AR S

TPm) 8.96 9.15

o= HTFKAL | #ETROKGL | HTFKEL | KA

At (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 713 -1.827 7.30 -1.848
2017/12/25 12:00 6.69 -2.274 7.01 -2.138
1E%F& B /KA1 ~ ~
2018/2,/24% 6.94 202 6.94 2.21
2E%FE B KL ~ ~
2018/5,/24% 6.75 2.21 6.75 2.40

Ex A& KL _ ~
2018/8,/24% 6.56 2.40 6.56 259




[#h R 2K {3 ]

FERXEA 10T B GER&ER)
Al A TOE 1 10E. 2 10E 3 10E 4
E+ﬁm?$ﬁ§§gﬂgﬁ% 8.67 8.96 8.49 8.58
=g HWTFKGL | #hFKEL | HBTFKGL | e FAKGL | #hTFKEGL | b TFAKGL | #TFKEGL | BT KAL
Ble (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.18 —1.487 7.14 —1.822 7.21 —1.280 7.25 1327
2017/12/25 12:00 6.76 ~1.909 6.72 ~2.045 6.79 1,698 6.84 —1.740




[ETE]

EERXEA 10T H (R#hER)
51l R B 10F _1 10F 2
=1 ETE ETE
E-I-Iﬂll E (Cm) (Cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.0 0.1




(ETE]

SEXEA 10T B GERRER)
1Al S 4 10E 1 10E 2 10E 3 10E4 [10D 1 R TER)
iy T = ET= T = T = T =
Spill=
(cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1




[#h FaK i)

FEREA 11T B (B#hER)

Al R 44 11F_1 11F 2
HElh S Hh AR S

TPm 8.36 9.22

=818 HTFKAL | #ETROKGL | HTFKEL | KA

Rl (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.41 -0.955 7.32 -1.896
2017/12/25 12:00 6.86 -1.499 6.64 -2582
1E%F& B /KA1 ~ ~
2018/2,/24% 6.96 1.40 6.96 2.26
2E%FE B KL ~ ~
2018/5,/24% 6.80 1.57 6.80 243

Ex A& KL _ ~
2018/8,/24% 6.63 1.73 6.63 259




[3th T 2k i1 ]

SEXEA 11T B GERRER)
_ErARAR TiE 1 T1E 2 ES R
EJ“ﬂ“?Tﬂﬁr%ﬁ'% 8.42 8.44 8.73 8.71
st HMTFKGL | HTFKEGL | HhTFKGL | #hTFAKEL | #hTFKEL | HTFKEGL | HhTRAKEGL | #hTFAKAL
e (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.40 ~1.017 7.39 —1.054 7.46 —1.273 7.36 —1.346
2017,/12/25 12:00 6.71 1711 6.71 —1.733 6.76 —1.967 6.67 ~2.036




[EFE]

EERXEA 1T H (E#ER)
51l R B 11F_1 11F 2
=1 ETE ETE
E-I-Iﬂll E (Cm) (Cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.2 0.2




[ETE]

EERXEA 11T H GEERER)
=AM S 4 11E_1 11E_2 11E_3 11E.4 | 11D_1 GRFER)
£+381 5 TTE MTE TTE TTE TTE
i (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0




[3th T 2k i1 ]

EERXEE 7-12T H (Kt &) 12T B (K#hf)
STl 5 % 12F 1 12F 2 12F 3
=TI &5 =
“Jf'ﬂ“?Tﬂ'I;‘r%ﬁ'ﬁ’ 8.96 8.78 9.04
st HMTFKGL | HTFKEL | HhTFKGL | #hTRKGL | #hTFKGL | HTFKAL
Bl (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm) (TP.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.30 ~1.664 7.25 ~1.531 7.16 ~1.878
2017/12/25 12:00 6.75 2.208 6.23 2.546 6.18 2.858
o =
zgﬁ’éﬂ;'i/ﬁzﬁ-% 7.07 ~1.890 6.20 ~2.580 6.20 ~2.840
n -
Z%ﬁ’éﬂ;i/ﬁzﬁ-% 6.86 2,100 6.12 ~2.660 6.12 ~2.920
xR IK L _ _ _
S 6.65 2.320 6.04 2.740 6.04 3.000




(4T ok {ii]

EEXEAE 7-12T B (GEERER) 12T B GEERER)
_ B =4 12E_1 12E_2 12E_3 12E. 4 12E.5 12E_6 12E_7 12E_8 12E.9 12E_10
E‘l’}ﬂ']%ﬁ;ﬁ;ﬁ% 8.66 8.55 8.50 8.35 8.41 8.50 8.58 8.72 8.65 8.51
sEa HROKGL | HOTRKGL | #TKGL | #ETF/KEL | #hTFKGL | #TFKGL | #TKEL | #hFKEGL | #hTFKGL | #TFKEL | #hTFKEL | #eTFKGL | #HTFKEL | #ETFKEL | #hFKGL | #TKGL | #T/KEL | #TFKEL | #hTFKGEL | #TFKEL
o (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 7.26 -1.399 7.29 -1.263 7.13 -1.373 7.19 -1.156 7.20 -1.212 7.20 -1.303 7.22 -1.357 7.14 -1.584 7.16 -1.493 7.20 -1.310
2017/12/25 12:00 6.69 -1.971 6.71 -1.836 6.16 -2.345 6.23 -2.118 6.21 -2.198 6.25 -2.255 6.26 -2.315 6.17 -2.551 6.19 -2.464 6.24 -2.273




[ETFE]

FEREA 7-12T B (E#hE6) 12T B (E#hER)
=18 3h 55 2 12F 1 12F 2 12F 3
=13 MT= T = MT=
E-I-IﬂI]E (Cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.2 0.1




[EFE]

SERXEA 7-12T B GERRER) 12T B GERRER)
A R 44 12E_1 12E 2 12E 3 12E 4 12E 5 12E 6 12E 7 12E 8 12E 9 12E 10 12D_1 (R 7ER)
St38) AT E MTE MT=E MTE MT=E MTE MT=E MTE MT=E MTE MTE
Bl (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
2017/11/25 12:00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2017/12/25 12:00 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.1 0.2 0.2 0.1




[t ok fir]

BERXEA *I E #np ot
_ 1A = 44 4B 1 5W_1 8W_2 9B_1 10B_1 11B_1 11B_2 12W_6 12W_8
E‘I’/ﬁ“f_%ﬁ:’%ﬂg% 9.16 9.26 9.14 8.73 9.28 8.65 8.38 8.71 8.43
o WTRAKEL | KA | HTFKEL | UTRKGL | $hTKEL | HTFKEL | #UTFAKEGL | $hTKEL | HTFKEL | #hTRKEGL | hTKEL | HTFKEL | #TFKEGL | HTKEL | #TFKEL | #TFKEGL | HTKEL | #HTFKEL
ne (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm) (T.P.m) (GLm)
2017/11/25 12:00 8.22 -0.936 8.67 -0.589 8.61 -0.527 7.67 -1.061 7.29 -1.992 6.99 -1.662 6.13 -2.250 7.61 -1.105 7.12 -1.310
2017/12/25 12:00 7.91 -1.255 8.51 -0.750 8.37 -0.768 7.23 -1.501 7.08 -2.198 6.73 -1.918 6.08 -2.300 7.32 -1.394 6.88 -1.549




